

Организация практики по ОПОП 46.02.01 «Документационное обеспечение управления и архивоведение»

Обязательным разделом ППССЗ является практика, реализуется в рамках практической подготовки, представляет собой вид учебной деятельности, направленной на формирование, закрепление, развитие практических навыков и компетенций в процессе выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью. При реализации ППССЗ предусматриваются следующие виды практик: учебная и производственная.

Учебная практика и производственная практика проводятся техникумом при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей и реализуются как концентрированно в несколько периодов, так и рассредоточено, чередуясь с теоретическими занятиями в рамках профессиональных модулей.

На втором курсе в 3 проводится учебная практика в объеме 36 часов, в 4 семестре проводится учебная практика в объеме 108 часов, производственная практика (по профилю специальности) – 180 часов. На третьем курсе в 5 семестре проводится учебная практика в объеме 36 часов, в 6 семестре - учебная практика в объеме 144 часа, производственная практика (по профилю специальности) – 144 часа.

Практическая подготовка обучающихся

Практическая подготовка по ОПОП 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение организована в техникуме и в организациях, которые осуществляют свою деятельность по профилю ОПОП на основании договора, заключаемого между ГАПОУ СО «КУТТС» и профильной организацией. Практическая подготовка студентов организуется на предприятиях различных форм собственности:

- ОАО «Каменск-Уральский металлургический завод»;
- ФГУП «ПО «Октябрь»;
- Муниципальное казенное учреждение «Архив Каменск-Уральского городского округа»;
- ООО «Комплексная эксплуатация систем»;
- ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж»
- Муниципальное автономное образовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 27 с интернатом»;
- ООО «Инжиниринг Строительство Обслуживание», филиал в г. Каменск-Уральский.

С профильными организациями у техникума оформлены договорные отношения. Оборудование профильных организаций и техническое оснащение рабочих мест для организации практической подготовки соответствует содержанию деятельности и дает возможность обучающемуся выполнять определенные виды работ, овладеть профессиональными компетенциями по всем осваиваемым видам деятельности, предусмотренным программой с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

Имеющиеся базы практик обеспечивают возможность прохождения практики всеми студентами в соответствии с учебным планом.

Практическая подготовка обучающихся в техникуме осуществляется при проведении практики (выполнение обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью).

Практическая подготовка обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов организуется с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья.

Часть профессионального цикла образовательной программы, выделяемого на проведение практик, составляет 648 часов (45,8%).